



NetDragon Websoft Holdings Limited
網龍網絡控股有限公司

網龍入選「2019年中國VR50強企業」榜單 與南昌市政府達成VR戰略合作

【香港，2019年10月22日】全球領先的互聯網社區創建者 - 網龍網絡控股有限公司（「網龍」或「本公司」；香港交易所股份代號：777）欣然宣佈，由工業和信息化部，江西省人民政府主辦的「2019年世界VR產業大會」在10月19日至21日於江西南昌舉行。本次大會的主題為「VR讓世界更精彩—VR+5G開啟感知新時代」，旨在鼓勵行業把握5G商用元年的重大歷史機遇，緊密結合當前5G賦能VR產業發展的特點，探討5G新時代如何賦予VR更穩定的技術支撐、更廣泛的應用場景、更豐富的體驗效果。網龍創始人兼董事會主席劉德建、CEO熊立博士、副總裁陳長傑受邀參會。網龍更成功入選「2019年中國VR50強企業」榜單，充分顯示業界對公司多年來深耕VR領域的認可。



網龍創始人兼董事會主席劉德建於大會主論壇上發表演講

今年是網龍連續第二年受到世界VR產業大會主辦方的邀請，網龍創始人兼董事會主席劉德建在本次大會主論壇上發表主題為「VR賦能教育，推動學習變革」的演講，闡述了網龍在VR+教育領域的實踐，希望未來能夠利用網龍在VR方面的資源、技術優勢，推動學習變革，為江西及周邊地區提供更好的學習體驗。劉德建在發言中提到：「網龍目前已推出包括『虛擬實驗室』在內的多款VR+教育應用，旨在利用VR、3D、AI等技術，幫助老師高效授課，幫助學生更有興趣和效率地學習。網龍近年來還研發了如『101創想世界』等VR+教育工具，我們將這些工具開放給老師、學生、內容生產者，希望能推動VR在教育領域的普及。此外，網龍的學研團隊還對K12領域九大學科的知識點進行拆解，進而製作了大量的VR課件，確保與現有教學內容緊密關聯，解決VR與傳統教學的銜接問題，這也是網龍實現個性化教育的基石。」

大會期間，網龍與南昌市政府簽署戰略合作協議，共同圍繞VR創新中心、VR教育示範中心、VR公共安全教育中心建設等領域展開業務合作。作為一家前沿技術企業，網龍未來將發揮自身創新基因、技術優勢，協同南昌市政府共同打造以「VR+創新」和「VR+示範應用」為核心理念的VR創新示範中心，借助VR等先進技術實現在教育、人才培養、醫療、安全等領域的深度合作，促進產業發展。此外，網龍還將結合多年來深耕教育領域的影響力和數字教育研發能力，打造VR教育示範中心，為VR行業和企業培養人才，提升區域中小學現代化教育水準，共同創造教育新生態。



網龍 CEO 熊立博士（右二）代表網龍與南昌市政府簽署戰略合作協議

網龍 CEO 熊立博士在會上介紹，網龍將 5G 與 VR、AR、全息影像等技術結合，打造全新的遠端互動教學方案，促進優質教育資源分享，助力發展公平有質量的教育。今年 2 月，網龍和中國聯通合作，通過 5G 與全息影像技術的結合，為來自不同地域的學生上了一場公開課。網龍正以「VR+教育」為切入口，逐步引入新的技術和模式，讓行業的發展更具想像空間。「VR+教育」與 5G 技術的融合，或將開啟感知新時代，伴隨著 5G 的到來，VR 行業有望迎來爆發。

近年來，南昌加速構建國家級 VR 製造業創新中心，建設高標準 VR 特色小鎮，江西省政府攜手教育部創建全國首個國家級職業教育實訓基地等一系列舉措，讓行業感受到江西省在發展 VR 產業過程中的各種探索、努力以及成果；同時，世界 VR 產業大會已連續兩屆於江西召開，令行業精英、權威機構都將目光聚焦江西。未來，網龍也希望發揮自身優勢，將過往政企合作經驗、成功案例帶到江西並提供借鑒。

- 結束 -



NetDragon Websoft Holdings Limited
網龍網絡控股有限公司

關於網龍網絡控股有限公司

網龍網絡控股有限公司（香港交易所股份代號：777）是全球領先的互聯網社區創建者，在開發和擴展多個互聯網及移動平台方面擁有優良往績，覆蓋用戶數以億計，包括建立中國首個網絡遊戲門戶 — 17173.com 及打造最具影響力的智能手機服務平台 — 91 無綫，91 無綫於 2013 年以 19 億美元出售給百度，此項重大交易是當時中國最大的互聯網收購合併項目。

網龍成立於 1999 年，成功自主研发多個著名的旗艦遊戲，包括《魔域》、《征服》和《英魂之刃》，是中國最具聲譽及知名度的網絡遊戲開發商之一。此外，網龍近年積極擴展在綫教育業務，管理層秉承「打造全球最大的在綫學習社區」的願景，旨在將「未來教室」普及至世界各地的學校。更多信息請訪問 www.netdragon.com。

如有投資者垂詢，敬請聯絡：

網龍網絡控股有限公司

周鷹

投資者關係高級總監

電話：+852 2850 7266 / +86 591 8390 2825

電郵：maggie@nd.com.cn

投資者關係網站：www.nd.com.cn/ir